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V. AKTIVITY PRO ŠKOLNÍ DRUŽINY A ŠKOLNÍ KLUBY 

Osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání ŠD/ŠK 

1.V/1 Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání ŠD/ŠK 

Priorita 

Specifický cíl 

P2 

2.2 

Cíle a popis realizace 
aktivity 

Cílem aktivity je podpořit profesní růst pracovníků ve vzdělávání 
ŠD/ŠK (včetně ostatních pracovníků ve vzdělávání) pomocí 
dlouhodobého vzdělávání a průběžného sebevzdělávání. 

Definice pracovníka ve vzdělávání (včetně ostatních pracovníků ve 
vzdělávání) je uvedena v kapitole 4.1. 

Vzdělávání je možné realizovat formou akreditovaných 
i neakreditovaných kurzů nebo vzdělávacích programů, stáží, nebo 
formou supervize/mentoringu/koučinku (dále také jen „kurz“). 
Stáže je možné uskutečňovat pouze u zaměstnavatelů, tzn. ve 
firmách/institucích.69 

Pracovníci ve vzdělávání budou podpořeni v získávání dovedností, 
znalostí a kompetencí pouze v tématech uvedených v kapitole 4.1. 

Nejnižší možná hodinová dotace kurzu pro jednoho pracovníka ve 
vzdělávání je 8 hodin. 

Kurz může být realizován prezenční nebo distanční formou 
(s výjimkou realizace stáží)70. V případě distanční formy se musí vždy 
jednat o realizaci vzdělávání online synchronní formou71. 

Cílová skupina Pracovníci ve vzdělávání školních družin a školních klubů 

Ostatní pracovníci ve vzdělávání školních družin a školních klubů 

Výstup aktivity Absolvent vzdělávání v časové dotaci minimálně 8 hodin 

Dokládání výstupů ve 
zprávě o realizaci projektu 

Sken osvědčení/potvrzení o absolvování vzdělávání (viz kapitola 5.1) 

Dokládání výstupů pro 
kontrolu na místě 

1. originál osvědčení/potvrzení o absolvování vzdělávání; 

2. originál dokladu o splnění kvalifikačních požadavků 
supervizora/mentora/kouče (doklad o dosaženém vzdělání, 
potvrzení o absolvování výcviku supervize/mentoringu/ 
koučinku); 

3. v případě realizace vzdělávání distanční formou doklad o jeho 
realizaci, a to snímkem obrazovky (print screen) notebooku 
/PC/smartphonu nebo výpisem dat vygenerovaným z používané 
komunikační platformy, ze kterých bude vždy zřejmá 

 
69 Pro spolupráci se školou/školským zařízením je určena šablona 1.V/2 Spolupráce pracovníků ve vzdělávání ŠD/ŠK. 
70 Stáž lze realizovat pouze prezenčně, distanční formou lze realizovat pouze přípravu na stáž či reflexi z ní. 
71 Synchronní forma – probíhá prostřednictvím vybrané komunikační platformy v reálném (stejném) čase tak, aby byla zajištěna bezprostřední 
interakce a okamžitá zpětná vazba všech účastníků vzdělávání. 


